
Weert, 10 maart 2019,

Aan: Het College van Burgemeester en Wethouders van de gemeente Weert
Van: Jeroen Goubet, gemeenteraadslid Fractie Goubet/Duijsters
Betreft: Schriftelijke vragen conform art. 40 van het RvO
Onderwerp: Schending van de online privacy door de website van de gemeente Weert

Geachte,

Ons leven speelt zich in steeds grotere mate digitaal af en er bestaan terecht grote zorgen over wat 
dat met zich meebrengt voor onze (online). Onlangs bleek uit onderzoek van de NOS dat veel 
bedrijven, organisaties en ook overheden de privacy schenden door het ongevraagd plaatsen van 
zogenaamde ‘tracking cookies’, bestandjes die je internetgedrag volgen, op het apparaat van de 
gebruiker.

Tracking cookies zijn legaal, maar wel pas nadat er toestemming is gegeven voor het plaatsen ervan. 
Anders mag het niet. Maar uit het NOS-onderzoek blijkt dat ruim 1300 websites, van groot tot klein, 
zich daar niet aan houden: ze plaatsen toch tracking cookies, zonder dat die geweigerd kunnen 
worden.

De overheid en dus ook de gemeente Weert moet het goede voorbeeld geven als het aankomt op het 
beschermen van (online) privacy. Toch is de website van de gemeente Weert op de lijst van de NOS 
te vinden.

Hierover willen wij u enkele vragen stellen;

- Bent u bekend met de vermelding van de website van de gemeente Weert op de genoemde lijst 
van de NOS en zo ja kunt u bevestigen dat de website van de gemeente ongevraagd tracking 
cookies plaatst?

- Zo ja, om welke reden plaatst de website van de gemeente tracking cookies?
- En zo ja, heeft u reeds maatregelen genomen of gaat u maatregelen nemen zodat om 

toestemming wordt gevraagd voor het plaatsen van tracking cookies? Of gaat u in het algeheel 
stoppen met het plaatsen van tracking cookies?

De genoemde lijst is overigens te vinden onder dit artikel op de website van de NOS. De gemeente 
Weert staat op pagina 25, 5e van bovenaan;

https://nos.nl/artikel/2274020-deze-websites-schenden-ongevraagd-je-privacy.html

Met vriendelijke groet,

Jeroen Goubet
Raadslid Fractie Goubet/Duijsters


